
75
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๔/ผ.๓๔

แบบฝึกหัด 1.34

แสดงวิธีหาผลลัพธ์โดยการหารกัน พร้อมตรวจค�ำตอบ

  1.	 719,095 ÷ 8 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
	 ตอบ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................

  2.	 1,386,479 ÷ 9 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
	 ตอบ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................

  3.	 411,200 ÷ 3 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
	 ตอบ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................



76
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๔/ผ.๓๔

  4.	 209,115 ÷ 8 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
	 ตอบ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................

  5.	 446,425 ÷ 3 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
	 ตอบ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................

  6.	 280,888 ÷ 9 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
	 ตอบ	 .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................
			   .................................................................................................................


